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Hromadné poruchy topného systému hlášeny v Rusku
rt.com/russia/590344-russia-heating-electricity-outage

Ministerstvo pro mimořádné situace má nařízeno zajistit nepřetržité
dodávky tepla a elektřiny do postižených regionů
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Tisíce obyvatel v několika ruských regionech zůstaly v posledních
dnech bez vytápění, elektřiny a teplé vody po sérii havárií kotelen a
rozvoden, které byly pravděpodobně způsobeny neobvykle nízkými
teplotami. 

Situace se dotkla především lidí žijících v Moskevské oblasti a
Chersonské oblasti, kde teploty za poslední týden klesly na -20 a -30
stupňů Celsia. Problémy s vytápěním a výpadky elektřiny byly hlášeny
mimo jiné také v blízkosti měst Petrohrad, Voroněž, Kazaň, Volgograd,
Nižnij Novgorod a Nachodka.

Někteří obyvatelé si stěžují, že místní úřady a veřejné služby nepřijaly
preventivní opatření a nedělaly dost pro vyřešení problému.

V reakci na rozsáhlé výpadky v úterý ruský prezident Vladimir Putin
osobně pověřil ministra pro mimořádné situace Aleksandra Kurenkova
a také energetickou společnost Rosseti, aby situaci řešily a zajistily
nepřetržité dodávky tepla a elektřiny do postižených obytných budov.

Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov v úterý médiím také řekl, že problémy s
vytápěním jsou způsobeny abnormálně nízkými teplotami a také
opotřebovanou obecní infrastrukturou, která dosud nebyla plně
aktualizována v rámci probíhajícího programu renovace bydlení. 
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Peskov poznamenal, že není možné okamžitě modernizovat všechna
potrubí a další prvky městské infrastruktury. Zdůraznil však, že i když
budou trvat dlouho, možná i více než 15 let, úpravy budou nakonec
dokončeny.

Přečtěte si více

Extrémní zima svírá Rusko (VIDEA)
Mluvčí také zdůraznil, že všechny komunální služby v současné době
pracují nepřetržitě a dělají vše, co je v jejich silách, aby co nejdříve
obnovily teplo a elektřinu v postižených domech.

Pokud jde o stížnosti na nedbalost místních úřadů a veřejných služeb,
Peskov uvedl, že není třeba vydávat žádné další pokyny týkající se
monitorování systémů městské infrastruktury.

Mezitím šéf ruského vyšetřovacího výboru Alexandr Bastrykin nařídil
prošetření všech případů výpadků elektřiny v Moskevské oblasti s tím,
že prostřednictvím sociálních sítí jsou nadále hlášeny nové případy
„porušování práv spotřebitelů na elektřinu“ .

 
 

https://www.rt.com/russia/590134-record-cold-snap-winter/

